Vykaz o zménach ve vlastnim kapitilu

Ugetni jednotka ma po¢ateéni stav polozek vlastniho kapitalu:

Zakladni kapital 1000
Fondy ze zisku 500
Nerozdéleny zisk 200

Béhem tcetniho obdobi probéhly zmény ve vlastnim kapitélu:

1. Vysledek hospodateni bézného obdobi je 380, z toho byl piidél do fondi ze zisku 120,
na dividendy 80.

2. Zbytek vysledku hospodateni byl pfeveden do nerozdéleného zisku.

3. Hodnota dlouhodobého majetku se v souladu s IAS 16 Pozemky, budovy, zatizeni
zvysila o 60.

4. Hodnota cennych papirt vhodnych pro prodej se v souladu s IAS 39 Finan¢ni nastroje
zvysila o 20.

5. Pii pfevodu z funk¢éni mény na ménu vykazovani v souladu s IAS 21 vznikl kurzovy
rozdil — 10.

Ukol: Sestavte vykaz o zménach ve vlastnim kapitalu



Rezervy

Ugetni jednotka zvazuje vytvoreni rezerv v souladu s IAS 37. V souladu s tvorbou rezerv
probéhly nésledujici ucetni pripady:

1. Ucetni jednotka vytvotila dlouhodobé aktivum, naklady spojené s pofizenim jsou 100,
naklady na rekultivaci, kterd probéhne za 4 roky jsou 100, trokova mira 10 %. O
majetku G¢tujeme v roce jeho pofizeni, odpisy linedrni

2. Rezerva na zaru¢ni opravy v hodnoté 10

3. Rezerva na vysledky soudniho sporu, ktery jesté neni uzavien, posledni jednani soudu
bude na zacatku nasledujiciho roku, predbézna ¢astka soudnich vydajt je 20.

4. Rezerva na bezpecnostni prohlidky, které se musi provadét v souladu se zdkonem,
jednou za tfi roky, naklady spojené s prohlidkou jsou 30, prohlidka prob¢hla
v leto$nim roce.

Ukol: Rozhodnéte, zda Ize viechny planované rezervy vytvoiit v souladu s IAS 37,
v ptipad¢, kdy rezervu nelze uznat, postupujte v souladu s ptisluSnym standardem a ptipravte
vynatek z rozvahy.



